
 

 

Poštovani učesnici,  

Molimo Vas da iskreno odgovorite na sledeća pitanja, kako bi u narednom periodu 

mogli otkloniti napravljene greške, i da Vas 2024. godine dočekamo bez njih! 

UPUTSTVO: Na pitanja odgovarate tako što zaokružite jednu od ponuđenih ocjena. Ocjene su u 

intervali od 1 (najmanje – niste zadovoljni) do 5 (najveća – veoma ste zadovoljni).  

PITANJE OCJENE 

Da li ste zadovoljni organizacijom takmičenja 

„Challenge 2023“? 
1 2 3 4 5 

Da li ste zadovoljni boravkom na BLC-u? 1 2 3 4 5 

Da li ste zadovoljni komunikacijom tokom 

priprema za takmičenje? 
1 2 3 4 5 

Da li ste zadovoljni sadržajem takmičenja 

(predstavljanje poslovnih ideja)? 
1 2 3 4 5 

Da li ste zadovoljni radom komisije tokom 

takmičenja? 
1 2 3 4 5 

Da li ste zadovoljni informatičkom podrškom 

tokom takmičenja? 
1 2 3 4 5 

Da li ste zadovoljni nagradama koje su se 

mogle osvojiti na takmičenju? 
1 2 3 4 5 

Da li ćete i sljedeće godine učestvovati na 

takmičenju „Challenge 2024“? 
1 2 3 4 5 

Da li ste zainteresovani za nastavak svog 

školovanja? 
1 2 3 4 5 

Da li ste zainteresovani za upis na Banja Luka 

College? 
1 2 3 4 5 

 

Molimo Vas da napišete i svoje komentare i sugestije: 

 

 

Hvala Vam na saradnji i vidimo se sledeće godine! 

EVALUACIONI  UPITNIK  

Takmičenje srednjoškolaca „CHALLENGE 2023“ 



 

 

- REZULTATI  ANKETE  – 

 

Organizacioni odbor srednjoškolskog takmičenja u predstavljanju poslovnih ideja i biznis planova 

„Challenge 2024“ želi da provjeri da li su učenici, ali i njihovi nastavnici (mentori) zadovoljni 

organizacijom takmičenja koje se održalo 4. aprila 2023. godine na Banja Luka College-u.  

Anketiranje je sprovedeno tokom takmičenja, preciznije 04.04.2023. godine, u vrijeme zatvaranja 

„Challenge 2023“-a, na kome je učestvovalo 66 učenika (takmičara) i 16 nastavnika (mentora). 

Učesnici su trebali da ocijene cjelokupnu organizaciju ovog takmičenja, tako što će odgovoriti na 

sljedeća pitanja:  

- Da li ste zadovoljni organizacijom takmičenja „Challenge 2023“?  

- Da li ste zadovoljni boravkom na Banja Luka College-u? 

- Da li ste zadovoljni komunikacijom tokom priprema za takmičenje?  

- Da li ste zadovoljni sadržajem takmičenja (predstavljanje poslovnih ideja)? 

- Da li ste zadovoljni radom komisije tokom takmičenja?  

- Da li ste zadovoljni informatičkom podrškom tokom takmičenja? 

 - Da li ste zadovoljni nagradama koje su se mogle osvojiti na takmičenju?  

- Da li ćete i sljedeće godine učestvovati na takmičenju „Challenge 2024“? 

- Da li ste zainteresovani za nastavak svog školovanja? 

- Da li ste zainteresovani za upis na Banja Luka College? 

Anketirani su na pitanja trebali da odgovore tako što će zaokružiti jednu od ponuđenih ocjena, a 

ocjene su u intervalu od 1 (najmanja ocjena – nisu zadovoljni) do 5 (najveća ocjena– veoma su 

zadovoljni). 

 

 

PITANJE 1: Da li ste zadovoljni organizacijom takmičenja „Challenge 2023“? 

OCJENE 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % 

0 0,00 0 0,00 6 7,32 12 14,63 62 75,61 2 2,44 

 

Prosječna ocjena = 4,68 

 



 

 

PITANJE 2: Da li ste zadovoljni boravkom na Banja Luka College-u? 

OCJENE 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % 

0 0,00 0 0,00 0 0,00 14 17,07 65 79,27 3 3,66 

 

Prosječna ocjena = 4,65 

 

PITANJE 3: Da li ste zadovoljni komunikacijom tokom priprema za takmičenje?  

OCJENE 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % 

0 0,00 0 0,00 0 0,00 6 7,32 74 90,24 2 2,44 

 

Prosječna ocjena = 4,80 

 

PITANJE 4: Da li ste zadovoljni sadržajem takmičenja (predstavljanje poslovnih ideja)?  

OCJENE 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % 

0 0,00 0 0,00 3 3,66 18 21,95 57 69,51 4 4,88 

 

Prosječna ocjena = 4,46 

 

PITANJE 5: Da li ste zadovoljni radom komisije tokom takmičenja? 

OCJENE 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % 

0 0,00 0 0,00 5 6,10 17 20,73 54 65,85 6 7,32 

 

Prosječna ocjena = 4,30 

 

PITANJE 6: Da li ste zadovoljni informatičkom podrškom tokom takmičenja?  

OCJENE 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % 

0 0,00 0 0,00 0 0,00 12 14,63 65 79,27 5 6,10 

 

Prosječna ocjena = 4,55 



 

 

PITANJE 7: Da li ste zadovoljni nagradama koje su se mogle osvojiti na takmičenju? 

OCJENE 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % 

1 1,22 2 2,44 4 4,88 29 35,37 43 52,44 3 3,66 

 

Prosječna ocjena = 4,24 

 

PITANJE 8: Da li ćete i sljedeće godine učestvovati na takmičenju „Challenge 2024“? 

OCJENE 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % 

0 0,00 0 0,00 1 1,22 12 14,63 63 76,83 6 7,32 

 

Prosječna ocjena = 4,46 

 

PITANJE 9: Da li ste zainteresovani za nastavak svog školovanja? 

OCJENE 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % 

3 3,66 4 4,88 7 8,54 12 14,63 54 65,85 2 2,44 

 

Prosječna ocjena = 4,27 

 

PITANJE 10: Da li ste zainteresovani za upis na Banja Luka College? 

OCJENE 

1 2 3 4 5 Bez odgovora 

Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % Broj  % 

6 7,32 4 4,88 18 21,95 25 30,49 11 13,41 18 21,95 

 

Prosječna ocjena = 2,72 

 


